

2024年9月19日 町長室

GREEN AID 真鶴 2024「ユースコンサート」 9月22日開催!音楽で町を元気に!

「GREEN AID 真鶴」は、音楽芸術を通じて自然環境に対する意識の向上をはかることを目的としたチャリティーコンサートです。

「光り輝く海、樹齢 350 年余りの木々が生い茂る真鶴のお林」この素晴らしい自然環境の中で、その恵みに感謝する心と自然に対するマナーの向上を大切にし、音楽を通じて伝えることを目的としています。

「一人ひとりができることから始めよう」そんな思いから始まったコンサートであり今年で何と38回目を迎えます。趣旨も歴史もサステナブルな"GREEN AID 真鶴2024「ユースコンサート」"を今年も開催いたします!

- ■日時 2024年9月22日(日)午後1時から午後7時半
- ■場所 真鶴町民センター3 階講堂
- ※雨天予想のため、会場がお林展望公園から変更となりました。
- ■内容 「GREEN AID 真鶴」の趣旨に賛同するさまざまなミュージシャンたちが野外ステージで音楽を演奏します。当日は、真鶴のお林を守るため、来場者から「お林保全基金」への募金を募ります。





2023年の写真

お問い合わせ先

GREEN AID 真鶴 2024 実行委員会 電話: 0465-68-1255 (草柳商店 草柳 重成)